



ఉత్తమ బహుమతి అందుకుంటున్న రామాయంపేట లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు

రామాయంపేట లయన్స్ క్లబ్ కు అవార్డు

రామాయంపేట, జూన్ 10: నిజామాబాద్ క్లబ్ చేస్తున్న సేవలకు నిజామాబాద్ లయన్స్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో రామాయంపేట లయన్స్ క్లబ్ ఉత్తమ బహుమతిని అందుకుంది. దశాబ్ది కాలంగా రామాయంపేట లయన్స్ క్లబ్ గవర్నర్ లక్ష్మి అవార్డును అందజేశారు. ప్రధానోత్సవంలో రామాయంపేట లయన్స్ క్లబ్ ఉత్తమ బహుమతిని అందుకుంది. దశాబ్ది కాలంగా రామాయంపేట లయన్స్ క్లబ్ గవర్నర్ లక్ష్మి అవార్డును అందజేశారు. ప్రధానోత్సవంలో రామాయంపేట లయన్స్ క్లబ్ ఉత్తమ బహుమతిని అందుకుంది. దశాబ్ది కాలంగా రామాయంపేట లయన్స్ క్లబ్ గవర్నర్ లక్ష్మి అవార్డును అందజేశారు.



అత్యుత్తమ సమైక్యంలో పూర్వ విద్యార్థులు

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

శివ్వంపేట, జూన్ 10: మండలంలోని వారం నిర్వహించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు జగన్నాథం, రామపులు, శివకుమార్, ఇంద్ర, లక్ష్మీనారాయణలను పూర్వ విద్యార్థులు సన్మానించారు.

నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే కఠిన చర్యలు

చిలిపిచెడ, జూన్ 10: నకిలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తున్న చర్యలు తీసుకుంటామని, ప్రతి పాపుల్ సైక్ బోర్డు తప్పనిసరిగా ఉండాలని కోడిపెట్టి ఏడీపీ పుణ్యవతి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని అంతారం, సోమకుప్పేట పీఏసీసీపి పరిశ్రమలను తనిఖీ చేసి విత్తనాల శాపిట్లో, రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం ఏడీపీ మాట్లాడుతూ నకిలీ విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులు విక్రయించే దుర్మార్గులు నిసరిగా కొన్ని ప్రతి పన్నులకు బిల్లు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏవో బాల్ కెట్టి, ఏకహా భూపాల్, రమ్య, పులికెట్లూ యజమానులు, రైతులు ఉన్నారు.

భూసేకరణకు హక్కు పత్రాలు సమర్పించాలి

అల్లవో జగదీశ్వర్ రెడ్డి కందిపట్ల పేర్కొన్నారు. ప్రకటనలో చూపిన తేదీ, సమయం ప్రకారం హక్కు పత్రాలు సమర్పించాలని వెల్లడించారు. మండలంలోని నాగులపల్లి, మహమ్మదాబాద్, తిరుమల లుర్వూర్, తుజాల్ పూర్, పెద్దపింతుకుండు, మానాపేట్, ఖాజీపేట్ గ్రామాల రైతులు సర్కారులోని రైతువేదికలో నిర్వహించే పత్రాల ప్రజాప్రయోజనాల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం భూములు, ఆస్తులను సాధ్యమైన వేగంతో సమర్పించాలని కోరారు. శివ్వంపేట మండలంలోని ఉసిరిక చేసుకునేందుకు ప్రకటన జారీ చేసినది తెలిపారు. రైతుల సమాచారం కోసం భూమి/ఆస్తులపై వారి హక్కు తెలియజేస్తూ ఈ ప్రకటనను గ్రామ పంచాయతీ సోటీసు బోర్డులో

త్వరగా రైతుభరోసా డబ్బులు వేయాలి

మాట్లాడుతున్న రైతు రక్షణ సమితి జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడు వైసయ్యయాదవ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు యాదాగొడ్డె తిలకి సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం అల్లవో జగదీశ్వర్ రెడ్డిని కలిసి రైతు సమస్యలను చర్చించాలని కోరారు. సమావేశంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీశ్రీయయాదవ్, రైతులు ప్రభు సోమవారం సర్కారులోని రైతువేదికలో

చిట్టూర్ కేజీవీబిలో తాగునీటి అవస్థలు

సరస్వత్య సమావేశంలో ఎంపీపీ విశ్వంపేట చిలిపిచెడ, జూన్ 10: చిట్టూర్ కేజీవీబీ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు తాగునీటి సౌకర్యం కల్పించాలని, సమస్యలను పరిష్కరించాలని కేజీవీబీ ప్రత్యేక ఆధికారి అంజలి పేర్కొన్నారు. సోమవారం చిలిపిచెడ మండల సరస్వత్య సమావేశాన్ని ఎంపీపీ ఆనంద్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఎరువులు, విత్తనాలు సరఫరా చేయాలన్నారు. దశాబ్దిలో డాక్టర్లు, సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండే అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ప్రజలకు సరైన వైద్యం అందించాలన్నారు. మండలంలోని అస్సెస్ భూముల్లో అనుమతి లేకుండా బయటబట్టిన నడిమిస్థూనూ ఆర్డీని సిబ్బందికి రులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. పోలాల్ వేలాడుతున్న విద్యార్థి వైద్య సరి చేయాలని విద్యుత్ ఆధికారులకు తెలిపారు. తరగతి గదిల్లో ఉపాధ్యాయులు సెల్ ఫోన్లో మాట్లాడుకుంటూ చూసుకోవాలని చిట్టూర్

త్వశాన వాటిక హక్కు పత్రం ఇవ్వండి

సర్కారులోని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఏ. మల్లేశ్ కోరారు. సోమవారం గ్రేడ్స్ డి సందర్భంగా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ విసే పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తాతముత్తాలను సునిచి మృతినొందిన వారిని ఆ సర్వే సంబంధో భవనం చేస్తున్నారన్నారు. కలెక్టర్ స్పందించి దశాబ్ది శుశాన వాటిక స్థలం వారికి చెందాలి హక్కు పత్రం ఇవ్వాలని కోరారు. విసే పత్రం అందజేసిన వారిలో జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు నాగరాజు, గ్రామస్థులు కుమార్, యాద య్య, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిట్.. ఫిట్!

జిల్లాలో 160 ప్రైవేటు స్కూల్ బస్సులు, ఇప్పటివరకు 70 బస్సులకు ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు, మరో 90 బస్సులకు కండిషన్ ఎమ్మె.ఓ.?, ఈ నెల 12 నుంచి విద్యాసంస్థలు ప్రారంభం, స్పందించని ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల యాజమాన్యం

మెడక్, జూన్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ): పిల్లల బంగారు భవిష్యత్ కోసం తల్లిదండ్రులు రూ.లక్షలు భవిష్యత్ పిల్లల పాఠశాలలో చదివిస్తున్నారు. బాధ్యతగా ఉండాలిని ప్రైవేటు పాఠశాల యాజమాన్యాల బస్సుల విషయంలో నిర్ణయం వ్యవహరిస్తున్నాయి. కాలం చెల్లిన, సామర్థ్యం లేని వాహనాల్లో పిల్లలను పాఠశాలకు చేరమోస్తున్నారు. దీంతో పనిప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోతున్నాయి. మే 15 నుంచి జూన్ 1 వరకు ప్రైవేటు బస్సుల ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు ఉన్న నేపథ్యంలో జిల్లాలో 160 స్కూల్ బస్సులంటే వాటిలో కేవలం 70 మాత్రమే ఫిట్ నెస్ పరీక్ష చేయించారు. మరో 90 బస్సులు రాలేదు. ఈ విధానం పాఠశాల ప్రారంభం కావడానికి ఒక్క రోజు మాత్రమే ఉండడంతో ఆలోచన చేయడం కష్టమే. రేపటికే ఫిట్ నెస్ పరీక్ష చేయించు

వేగంగా సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ప్రజావాణిలో ప్రజలు సుందీ దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మెడక్ మున్సిపాలిటీ, జూన్ 10: ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అడిగారు. సోమవారం కలెక్టర్ లో ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆధికారులకు సూచించారు. సమస్యలు పరిష్కరించే ప్రజావాణి సమస్యకు ఏర్పడుతున్నాయి. ప్రజావాణిలో ప్రజావాణిలో భూసేకరణ, పిండ్ల సం, 10, డబ్బల్ బెడ్రూమ్ల కోసం 3, ఇతర 48 దరఖాస్తు వచ్చినట్లు తెలిపారు.

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, జూన్ 10: ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అడిగారు. సోమవారం కలెక్టర్ లో ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆధికారులకు సూచించారు. సమస్యలు పరిష్కరించే ప్రజావాణి సమస్యకు ఏర్పడుతున్నాయి. ప్రజావాణిలో ప్రజావాణిలో భూసేకరణ, పిండ్ల సం, 10, డబ్బల్ బెడ్రూమ్ల కోసం 3, ఇతర 48 దరఖాస్తు వచ్చినట్లు తెలిపారు.

సమస్యలతో ప్రభుత్వ పథకాలు అందించాలి

అవులు విత్తనాల కొరత లేదు, మెడక్ ఎమ్మె.ల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ మాట్లాడుతున్న ఎమ్మె.ల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ మెడక్, జూన్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ): అధికారులు సమస్యలతో పని చేసి ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు అందించాలని ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ లో సమావేశం మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ తిలకి వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అన్ని శాఖల అధికారులు పని తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. అవసరమైతే మార్పులు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆధికారులకు సూచించారు. పోలీస్ అధికారులు శాంతిభద్రతలను పరిరక్షించాలని, పోలీస్ సమస్యలకు చూడాలన్నారు. అత్రంకా ముఖ్య పాపం చేసే వారి మీద చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఎరువులు, విత్తనాలను అందుబా

గొడవతో నిలిచిన ఉపాధి పనులు

చిన్నకరంపేట, జూన్ 10: రెండు గ్రామాల మధ్య గొడవతో ఉపాధి పనులు నిలిచిపోయిన ఘటన మండలంలోని అంబాజిపేటలో సోమవారం జరిగింది. అంబాజిపేటలోని ఉపాధి పనులు గ్రామస్థులలోని పెద్ద చెరువులో మట్టిని తీయడానికి వెళ్లారు. చెరువులో మట్టిని తీస్తుండగా మండలంలోని సంగాయపల్లి గ్రామస్థులు తమ పట్టణ పాలాల నుంచి మట్టిని ఎలా తీస్తారని కూలిలను అడ్డుకుని, రెవెన్యూ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. చెరువు శిఖం నుంచి మట్టిని తీసుకుంటే అభ్యంతరం లేదని, పట్టణ పాలాల నుంచి మట్టి తీస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదని తెలిపారు. విషయాన్ని తెలుసుకున్న మెడక్ అధికారులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని ఇరు గ్రామాల ప్రజలను సమదానించి, శిఖం భూమి ఎక్కడ నుంచి ఉండో తెలిపి తర్వాత మట్టిని తీయాలని, అప్పుడే పాలాల నుంచి మట్టిని ఎలా తీస్తారని కూలిలను అడ్డుకుని, రెవెన్యూ అధికారులకు



ఫిట్ నెస్ లేని ప్రైవేటు స్కూల్ బస్సులు సీజ్ చేయాలి. జిల్లాలో ప్రైవేటు పాఠశాలలకు చెందిన 180 బస్సులు ఉన్నాయి. ఇందులో కేవలం 80 బస్సులు మాత్రమే ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు చేయించుకున్నాయి. 100 బస్సులు ఫిట్ నెస్ లేకుండానే తిరుగుతున్నాయి. ఫిట్ నెస్ చేయించుకోలేని ప్రైవేటు యాజమాన్యాల వర్కలు తీసుకోవాలి. బస్సుల ఫిట్ నెస్ చేయించుకోలేని పాఠశాలల గుర్తింపు రద్దు చేయాలి. - సపీన్, ఎస్ఎస్ఆర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు

ఫిట్ నెస్ లేని ప్రైవేటు స్కూల్ బస్సులు సీజ్ చేయాలి

ఫిట్ నెస్ లేని ప్రైవేటు స్కూల్ బస్సులు సీజ్ చేయాలి. జిల్లాలో ప్రైవేటు పాఠశాలలకు చెందిన 180 బస్సులు ఉన్నాయి. ఇందులో కేవలం 80 బస్సులు మాత్రమే ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు చేయించుకున్నాయి. 100 బస్సులు ఫిట్ నెస్ లేకుండానే తిరుగుతున్నాయి. ఫిట్ నెస్ చేయించుకోలేని ప్రైవేటు యాజమాన్యాల వర్కలు తీసుకోవాలి. బస్సుల ఫిట్ నెస్ చేయించుకోలేని పాఠశాలల గుర్తింపు రద్దు చేయాలి. - సపీన్, ఎస్ఎస్ఆర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు

పసుపు రంగు గుర్తు కేటాయింపడంతో పాటు ప్రభుత్వం కోసం ప్రభుత్వం పలు నిబంధనలు రూపొందించింది. బస్సుల నిర్వహణకు సంబంధించి విద్యార్థుల పూర్తి సంరక్షణ బాధ్యత తమదేనంటూ పాఠశాల యాజమాన్యాల రవాణా శాఖకు హామీ పత్రం సమర్పించాలి ఉంటుంది. అది పూర్తి స్థాయిలో అమలు కావడంలేదు.

- కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్
- ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదుల స్వీకరణ
- అక్షరాస్యతపై అధికారులతో సమీక్ష

అల్లీదారుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మెడక్ అల్లవో, జూన్ 10: అల్లీదారుల సమస్యలు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఎస్సీ డాక్టర్ బాలస్వామి అధికారులకు అడిగారు. సోమవారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఎస్సీ అధ్యక్షులతో ప్రజావాణి నిర్వహించారు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన అల్లీదారుల స్వీకరించారు. తన అక్షమామలకు ముగ్గురు సంతానముని, తన భర్త రికెంట్ చిన్నవాడని, ఏడాది క్రితం ఆయన మృతిచెందడం, తన భర్త తన నుంచి వారసత్వంగా సక్రమించిన భూమిని తమ అత్త రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నాడని, ఈ భూమి సర్వే నంబర్ 5698లో 27 గుంటలు ఉండగా రెం డో కుమారుడికి 8 గుంటలు, పెద్ద కుమారుడికి 8 గుంటలు

పాఠశాలలను పరిశుభంగా ఉంచాలి

పాఠశాలలను పరిశుభంగా ఉంచాలి. పాఠశాలలను పరిశుభంగా ఉంచాలి. పాఠశాలలను పరిశుభంగా ఉంచాలి. పాఠశాలలను పరిశుభంగా ఉంచాలి.

కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ పల్లెనిద్ర

జక్కపల్లిలో పల్లెనిద్ర చేస్తున్న కలెక్టర్ గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సర్కారులోని గ్రామ, మండల, నియోజకవర్గ ప్రత్యేకాధికారులు పల్లె నిద్ర చేయాలని ఆదేశించారు. మహిళా ఉద్యోగులకు వెనుకబాటు కల్పిస్తున్నామన్నారు. పల్లె నిద్రలో గ్రామంలో సోమవారం పల్లెనిద్ర చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ చదువుకోవడంతో మానసిక పరిపక్వత సాధించవచ్చు సీకట్టుగా పనిచేస్తూ జిల్లాను అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీఈవో ఎల్లయ్య, డిఎల్సీ శ్రీనివాసరావు, మెడక్ అల్లవో రమాదేవి, మున్సిపల్ చైర్మన్ వరప్రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు తప్పనిసరిగా రసీదులు అందించాలి

చిన్నకరంపేట, జూన్ 10: విత్తనాలు, ఎరువులు కొనేటప్పుడు రైతులకు తప్పనిసరిగా రసీదు ఇవ్వాలని ఫిర్యాదు చేసిన యజమానులకు ఏవో అధికారి అక్షేపిణీ సూచించారు. సోమవారం చిన్నకరంపేటలోని గవ్వపల్లి చౌరస్తాలో ఉన్న ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేసి, రికార్డులను పరిశీలించారు.

గ్యాస్ లీఫిల్లింగ్ చేస్తూ..

చిన్నకరంపేట, జూన్ 10: గ్యాస్ సిలిండర్ నుంచి గ్యాస్ లీఫిల్లింగ్ చేస్తుండగా పట్టుబడిన ఘటన మండలంలోని దర్శిలో సోమవారం జరిగింది. గ్రామస్థులు దర్శిలోని వివరాల ప్రకారం, ఇండెస్ గ్యాస్ ఏజెన్సీ వారు తల్లిదండ్రుల గ్రామంలో సిలిండర్ సరఫరా చేస్తున్నారు. ఆరోజు ప్రధాన గ్రామ శివారులో ఆ సిలిండర్ నుంచి రెండు కిలోల వ్యాపారం గ్యాస్ తీసి ఇతర సిలిండర్ లోకి రీఫిల్లింగ్ చేస్తున్నారని, గ్రామస్థులు అతడిని పట్టుకున్నారు. ఒక్కో సిలిండర్ నుంచి రెండు కిలోల వ్యాపారం గ్యాస్ తీసి వినియోగదారులను నిలుపు దోపిడీ చేస్తున్నారని గ్రామస్థులు ఆరోపించారు. గ్యాస్ రీఫిల్లింగ్ చేసే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

నీట్ అవకతవకలపై విచారణ చేపట్టాలి

బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి కిరణ్ మెడక్ మున్సిపాలిటీ, జూన్ 10: నీట్-24 పరీక్ష ఫలితాల్లో జరిగిన అవకతవకలపై కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే విచారణ చేపట్టాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి కనాపురం కిరణ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఆసాధారణ రీతిలో ఒకే కేంద్రంలో పరీక్ష రాసిన 87 మందికి టాప్ ర్యాంకులు రావడం అసమానాలకు తావిస్తున్నదని విమర్శించారు. దీనిపై ఎన్టీపీ అధికారులు సమాధానం చెప్పాలని, లేనిపక్షంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఆందోళనలు చేపడుతామని ఆయన హెచ్చరించారు.

డిసెంబర్ దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, జూన్ 10: ఇంటర్మీడియట్ పూర్తి చేసిన విద్యార్థులు 2024-26 విద్యా సంవత్సరానికి ఈ నెల 30వ తేదీలోగా డిసెంబర్-24 ఆర్డర్ పరీక్షల దరఖాస్తు చేసుకోవాలని డైరీ ప్రెసిడెంట్ రమణిబాబు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జనరల్ కేటగిరీ వారికి 50 శాతం మార్కులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, దివ్యాంగులు 45 శాతం మార్కులు కలిగి ఉండాలని పేర్కొన్నారు. మెడక్ డైరీలో తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఇతర సంబంధించి విద్యార్థుల పూర్తి సంరక్షణ బాధ్యత తమదేనంటూ పాఠశాల యాజమాన్యాల రవాణా శాఖకు హామీ పత్రం సమర్పించాలి ఉంటుంది. అది పూర్తి స్థాయిలో అమలు కావడంలేదు.

ఎంపీపీ, ఎంపీటీసీలకు సన్మానం

చిలిపిచెడ, జూన్ 10: ఈ నెల 30వో ఎంపీపీ, ఎంపీటీసీల పదవ వర్షపు ముగింపు కావడంతో ముందుగా ఎంపీపీతో ఆనంద్ దీక్ష ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో సన్మానించారు. అనంతరం ఎంపీపీతో మాట్లాడుతూ ఎంపీపీ, ఎంపీటీసీల కలిసి మండల అభివృద్ధికి పని చేసినందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీతో సన్మానించారు.

కేబుల్ వైర్ చోరీ

సర్కారులోని ఎంపీపీ కార్యాలయానికి చెందిన బోర్డు నుంచి గుర్తుతెలియని దుండగులు అధికారుల రాల్లి కేబుల్ వైర్ ను దొంగిలించారు. అగతకులను పట్టుకుని కేబుల్ వైర్ ను రికవరీ చేయాలని, నిందుతులకు శిక్ష విధించాలని ఎంపీపీతో మదులత్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. రాల్లి పేర్కొంది నిర్వహించి, ఎంపీపీతో కార్యాలయానికి రక్షణ కల్పించాలని కోరారు.

మామిడి పండ్ల సీజ్

సర్కారులోని, జూన్ 10: అత్రంకా మట్టిని తీసుకున్న మామిడి పండ్లను సీజ్ చేసి రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని మెడక్ అధికారులు సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, డి.హెచ్ రాధాకృష్ణ, ఎం.హెచ్.ఎం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Geetha Education Trust featuring a 'PLOT FOR SALE' and contact information for SBI Durgam Cheruvu branch.

Advertisement for Geetha Education Trust celebrating 30 years of excellence, listing schools like Jr. College, Tupran, and Day-Cum Residential, with contact details and admission information.